



# Abádszalóki HÍRNÖK

XX. évf. KÜLÖNSZÁM - 2016. november

Abádszalók Város Önkormányzatának lapja

## Ingyenes!

Kedves Olvasó!

Az Abádszalóki Hírnök ingyenes!

Kérem jelezze, ha Önhez nem jutott el! Tel.: 06(20) 999-2785

e-mail: tiszatostrand.kft@gmail.com

## KÜLÖNSZÁM

## Diszpécsterszolgálat segíti az orvosi ügyelet működését

A központi orvosi ügyeleti szolgáltatást az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. végzi településünkön.

Az orvosi ügyelet irányítása, a telefonhívások fogadása a következők szerint történik:

**2016. december 01-től** a sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, a párhuzamos hívások számának csökkentése, valamint az azonnali elérhetőség biztonságának javítása érdekében az ügyelet irányítására

### DISZPÉCSERSZOLGÁLATOT MŰKÖDTET.

**A Diszpécsterszolgálat működésének előnyei:**

- A kórkép súlyossági fokozata szerint biztosítja az ellátást (az esettől függően küld ügyeletet vagy akár azonnal mentőt ill. biztosít szakszerű tanácsadást)
- Közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgáltatón belüli és szolgáltatók közötti hatékony együttműködéshez (OMSZ, Rendőrség, Katasztrófavédelem stb.)

Az egységes, gyorsan elérhető sürgősségi hívószámon a lakosság segítséget hívhat. Egy hívás kezdeményezésével az ügyelet és a diszpécsterszolgálat egy időben elérhető. Így a beteg egy belépési ponton keresztül kerül kapcsolatba az ellátókkal és egyértelmű beteg utakon át jut ellátáshoz.

### 2016. DECEMBER 01-TŐL

az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható:

ÜGYELETI HÍVÓSZÁM: 06/70 3 703 104  
06-703-703-104

Mentőszolgálat / mentési hívószám: 104

Bejelentéskor a diszpécsterszolgálat egységes kérdészi és szakmai elvek figyelembevételével dönt a riasztandó sürgősségi egységről (kivonuló ügyeleti szolgálat (orvos, mentőtiszt), kiemelt mentőegység, esetkocsi, rohamkocsi). A szolgálatirá-

nyító a rendelkezésre álló információk alapján a beteg felalási helyéhez legközelebbi és a legfelkészültebb egységet küldi a beteg segítségére.

Amennyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra van szüksége az irányítás ebben is a segélyhívó rendelkezésére áll.

A bejelentőnek, amennyiben panaszai megengedik, az irányítás felajánlja az ügyeleti ambulancia felkeresését. Az ügyeleti körzethatárokon belül működő ügyeleti AMBULANCIA (felnőtt és gyermekek számára) igénybe vehető.

**A sürgősségi ellátás láncszemei / teendői:**

#### 1, Beteg:

- fel kell ismernie az életveszélyes állapotot
- döntését meghozva értesítenie kell az egységes számon elérhető sürgősségi rendszert és a kérdésekre pontos válaszokat kell adnia
- elsősegélyt kell nyújtania illetve az orvos megérkezéséig a mentésirányító tanácsai alapján kell eljárnia

#### 2, Diszpécser:

- a beteg vagy a hozzátartozó bejelentését a sürgősségi telefonszámon fogadja
- tanácsot adhat a kiérkezésig elvégzendő beavatkozásokról
- helyszínre irányíthatja a legmegfelelőbb, a helyszínt leg hamarabb elérő sürgősségi egységet

#### 3, Sürgősségi egységek:

- KÖZPONTI ÜGYELETI AMBULANCIA
- ORVOSI ÜGYELETI KOCSI – szakorvos ill. mentőtiszt/szükséges életmentő eszközökkel
- KIEMELT MENTŐEGYSÉG - mentőszakápoló
- ESETKOCSI - mentőorvossal /mentőtiszttel
- ROHAMKOCSI-sürgősségi szakorvossal(oxyologus)

Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft.

## VÁROSŐRSÉG MŰKÖDIK ABÁDSZALÓKON

Tisztelettel tájékoztatjuk Abádszalók város lakosságát, hogy 2016. október 1-től városunkban városőrség működik a hét minden napján. A városőrség tagjai éjszakai időpontban látnak el

szolgálatot, feladataik közé tartoznak többek között Abádszalók város közterei (területei) illetve üdülőkörzet, temető, és külterületi részek, főleg az illegális hulladéklerakók és környeze-

tük, valamint az odavezető utak. A programban résztvevők a helyi rendőrőrs állományaival tartanak kapcsolatot.

Kovrig Zoltán  
alpolgármester

# CSAK idén még teljesen ingyenesen átminősíthetők a zártkerti ingatlanok!

Ha zártkerti ingatlana van, menjen el mielőbb a földhivatalba és jegyeztesse azt be művelési ág alól kivett területként. Ezt most 2016. dec.31-ig lehet megtenni, utána nagyon nehéz lesz eladni az át nem vezetett zártkerteket.

Komoly procedúrát jelent, ha valaki külterületen szeretne ingatlant vásárolni. A városszéli zártkertekre ugyanazok a szabályok érvényesek, mint a termőföld, vagy szőlőbirtokok vásárlására. Az új földforgalmi törvény rendelkezései szerint a vásárlás akár 1 évig elhúzódó folyamat is lehet, és könnyen az is lehet a vége, hogy egy hivatal elutasítja a vevőt.

Át kell vezetni a földhivatalban a területet művelés alól kivett területté. Így el lehet adni, nem vonatkozik rá a földtörvény előírása. Ettől kezdve az érintett ingatlanokat úgy lehet eladni, mint a belterületi telkeket. Egyszerűen csak egy ügyvéd által készített szerződés kell az értékesítéshez.

Fontos, hogy nem csak azokat az ingatlanokat lehet így átminősíteni, melyeken van valamilyen épület, hanem a teljesen üres telkeket is.

További előnye a művelés alóli kivételnek, hogy ezekre a telkekre nem lesz érvényes a művelési kötelezettség sem. A termőföldekre viszont igen. Ha a telek zártkert marad, akkor a tulajdonos büntetést is kaphat, ha nem műveli a földjét.

Ha most nem is akarja eladni a területet, nem tudhatja, hogy nem lesz-e szándékában néhány éven belül. Ha most nem vezeteti át a nyilvántartásban, akkor évek múlva is csak termőföldként, a termőföldekre vonatkozó szigorú szabályok szerint lehet eladni a területet. Aki viszont most megteszi ezt az egyszerű és díjmentes lépést, annak a jövőben is forgalomképes marad a telke. Valószínű, hogy a hozzáférés egyszerűsége miatt ezeknek a telkeknek az értéke is emelkedni fog. Hiszen a vevő szívesebben választja azt akár magasabb áron is, amirehhez most rögtön hozzájuthat. Főleg akkor, ha a másik út hosszadalmas és teljesen bizonytalan marad.

Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény (Inyvt.) . – 2015. május 2-án hatályba lépett – 89/A. § (1)-(2) bekezdései alapján a tulajdonos – miniszteri rendeletben meghatározottak szerint – 2016. december 31-ig kérheti az ingatlan-nyilvántartásban zártkertként nyilvántartott ingatlana (a továbbiakban: zártkerti ingatlan) művelési ágának művelés alól

kivett területként történő átvezetését.

A Magyar Közlöny 162. számában, 2015. október 30-án kihirdetésre került az egyes földügyi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 67/2015. (X. 30.) FM rendelet (FM rendelet), amely a 109/1999. (XII. 29.) FVM rendeletet (Inyvhv.) zártkerti szabályozást érintő rendelkezését tartalmazza. Az FM rendelet a kihirdetését követő 31. napon, azaz **2015. november 30-án lép hatályba.**

Az Inyvhv. új 47/A. alcíme (Inyvhv. 50/A. §-50/E. §) tartalmazza a zártkerti ingatlanok művelési ágának átvezetésére vonatkozó különös szabályokat. Ezen rendelkezések pontosan meghatározzák azokat az eseteket, amikor a zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett területként történő átvezetése, vagyis az ingatlan adatainak megváltoztatása lehetséges. A zártkerti ingatlan művelés alóli kivonására irányuló eljárás **díjmentes**, a soron kívüli eljárásért azonban ingatlanonként 10.000,- forint díjat kell fizetni.

A kérelmet – egy külön erre az eljárásra rendszeresített **formanyomtatványon** – a tulajdonos(társak)nak (vagy a meghatalmazottnak) az ingatlan fekvése szerint illetékes járási hivatalnál kell benyújtania. A formanyomtatvány letölthető a **Nyomtatványok** „A zártkerti művelés alól kivont területként történő feltüntetetés iránti kérelem” menüpontból (<http://www.foldhivatal.hu/content/view/23/27/>), valamint a Földművelésügyi Minisztérium honlapjáról is.

A kérelem mellé az ingatlan adatainak megváltoztatásához egyéb okiratot csatolni nem kell. (Kivéve, ha a tulajdonos helyett meghatalmazott jár el, akkor a meghatalmazás benyújtása szükséges.) A közös tulajdonban álló zártkerti ingatlan esetén a tulajdonostárs által benyújtott kérelemhez csatolni kell a többi tulajdonostárs hozzájáruló nyilatkozatát, amely nem minősül bejegyzés alapjául szolgáló okiratnak, így nem kell ügyvéd által ellenjegyzett vagy közjegyző által készített okiratba foglalni.

**A zártkerti ingatlan művelés alóli kivonására irányuló eljárás nem mentesíti a tulajdonost a zártkerti ingatlanon fennálló építmény ingatlan-nyilvántartási feltüntetéséhez szükséges más hatósági engedélyek beszerzésének kötelezettsége alól.**

Balogh Gyula  
polgármester

## Egyedülállók, idősek, betegséggel küszködők FIGYELEM!!!

Abádszalókon is lehetőség nyílik **távfelügyeleti segélyhívó rendszer** igénylésére!

• A kezelése rendkívül egyszerű, a készülék használója nem tudja azt elprogramozni, elnyomkodni.  
• A készülék riasztások esetén azonnal, nyugalmi állapotban előre beállított időközönként (pl. 5 perc) adatokat küld.  
SOS riasztást küld a távfelügyelet-

nek, aki riasztja az előre megadott személyt. pl (gyermek, szomszéd, rokon, családtag, gondnok, polgárőr, ügyelet, stb.)  
• Elesés érzékelővel van ellátva, ha a készülék használója nem mozdul automatikus riasztást küld, illetve felhívja a kihangosítón keresztül a

személyt, hogy mi a baj?

• „Elkóborlás” esetén a GPS koordináták alapján a személy megtalálható.  
• A diszpécser bármikor fel tudja hívni a mobil készüléket, így van mód riasztások esetén és azon kívül is a kapcsolattartásra.

### LEÍRÁSA

**WMP300 segélyhívó és nyomkövető készülék**

• egyszerűsített kicsi és könnyű mobil

telefon, fekete-fehér kijelzővel, hosszú akkumulátor készlettel idővel,  
• a készülék az átlagosnál kicsit jobban ellenáll a pornak és a fröccsenő víznek (de nem vízálló!); nyakba akasztható,

valamint bőrt is vásárolható hozzá,  
• a készülék beállításai csak **távolról** (diszpécser oldal) **programozhatók**, így a készülék használója nem tudja azt elprogramozni,

# TALAJTERHELÉSI DÍJ ABÁDSZALÓKON!

Tisztelt Abádszalókiak!

**Abádszalók Város Képviselő-testülete a 18/2016. (VIII.25.) önkormányzati rendeletével Abádszalók teljes területére bevezette a talajterhelési díjat.**

A rendelet alapján minden ingatlantulajdonosnak, akinek az ingatlana előtt rendelkezésre áll szennyvízcsatorna-hálózat, de még nem kötött rá, talajterhelési díjat kell fizetni 2016. október 1-től.

A talajterhelési díj bevezetését a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény írja elő, attól az időponttól, amikor a kiépült szennyvízcsatorna-hálózat kiépítésre került. Önkormányzatunk eddig nem vezette be a korábban kiépített ütemekre, azonban a település közel 100%-os lefedettségét elérve elkerülhetetlen a törvényi előírás betartása a környezetvédelem érdekében.

A talajterhelési díj számítási módja az ingatlanon elfogyasztott víz mennyisége alapján:

## **talajterhelési díj alapja (m<sup>3</sup>) x 1800,- Ft/m<sup>3</sup>**

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában 40 m<sup>3</sup>/fő/év átalány víz mennyiség, csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra igénybevett víz mennyiségével, továbbá csökkentve azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából a folyékony hulladék elszállítására feljogosított közszolgáltatóval szállított el.

Az ingatlantulajdonosnak a talajterhelési díjat a tárgyévet követező év március 31-ig kell bevallani és befizetni Abádszalók Város Önkormányzata 70100028-11102869 számú Környezetvédelmi Alap elkülönített számlájára.

Mentesül a talajterhelési díj fizetési kötelezettség bevallása alól az az ingatlantulajdonos, akinek a közműszolgáltató igazolja, hogy nem volt a tárgyévben vízfogyasztása.

**Mentesül a talajterhelési díj fizetési kötelezettsége alól, aki a talajterhelési díjjal érintett ingatlant a közcsatornára 2016. december 31-ig ráköti és erre vonatkozóan közszolgáltatóval közüzemi szerződést köt.**

***Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a rendelet nem csak az utóbbi, III. ütemben kiépült szennyvízcsatorna-hálózattal érintett ingatlanokra vonatkozik, hanem az 1990-es évek elején, illetve a 2000-es évek elején kiépült I. és II. ütem során ellátott ingatlanokra is!***

*A mentességet jelentő szennyvízcsatorna-hálózatra történő rákötés folyamatáról a következő oldalon tájékozódhat!*

*A szennyvízcsatorna-hálózatra történő rákötés felülvizsgálatához szükséges a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-hez, mint közszolgáltatóhoz benyújtandó megrendelő lap és műszaki követelmények leírása a tájékoztatónkra leválaszthatóan a 3.-4. oldalon található.*

Kérjük, környezetünk védelme érdekében minél hamarabb kössék rá ingatlanukat a rendelkezésre álló szennyvízcsatorna-hálózatra!

Abádszalók Város Önkormányzata

# RÁKÖTÉS FOLYAMATA

## I. Igazolások beszerzése, megrendelő benyújtása

Az ingatlantulajdonosnak először az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal (5241 Abádszalók, Deák Ferenc utca 12.) Adócsoportjánál (földszint 4. iroda) kell beszereznie az igazolást arról, hogy a szennyvízközmű érdekeltségi hozzájárulás befizetésre került.

A kapott igazolást, illetve a jelen tájékoztató 3. oldalán található megrendelő lap kitöltött példányát a Hivatal Műszaki Irodáján (földszint 8. iroda) kell bemutatni, ahol az ingatlantulajdonos írásban megkapja a hálózatra történő rákötéshez a hozzájárulást.

Az igény továbbításra kerül a szennyvízcsatorna-hálózatot üzemeltető Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. illetékes üzemigazgatóságához.

Az Adócsoport, illetve a Műszaki Iroda ügyfélfogadási időben áll az ingatlantulajdonosok rendelkezésére, amely a következő: hétfőn, szerdán 8 órától 12 óráig, 13 órától 16 óráig; csütörtökön és pénteken 8 órától 12 óráig.

## II. A bekötés kivitelezése

Az ingatlanon belül építendő csatorna munkáinak elvégzése és a kivitelezési költsége az ingatlantulajdonost terheli.

A szennyvízcsatorna beruházások keretében a bekötőcsatorna 160 mm átmérőjű KG-PVC csőből épült meg. A bekötőcsatorna végpontja általában telken belül, az utcai kerítéstől 0,5 – 1,0 m-re megtalálható. A bekötőcsatorna végpontjára egy tisztítóidomot helyeztek, amely 160 mm-es KG-PVC (narancssárga színű) műanyag csőből és idomokból készült. Az ingatlan felé tovább építendő bekötőcsatorna 110 mm átmérőre leszűkítendő. A bekötőcsatorna javasolt lejtése 2-3 ezrelék, azaz folyóméterenként 2-3 milliméter.

A bekötőcsatornára két pont kivételével a föld visszatölthető:

- szabadon és láthatóan kell hagyni a tisztítóidomra rákötést, továbbá
- az ingatlanon belül azt a pontot, ahol az újonnan épített bekötőcsatornát összekötik az épületből kivezető csatornával.

Amennyiben az épületen belül nincs kiépítve szennyvízcsatorna-hálózat kérjük, keresse a Műszaki Irodát a rákötés teljesítésének folyamatával kapcsolatban.

A bekötés elkészültét be kell jelenteni az üzemeltető TRV Zrt. 5241 Abádszalók, Drágfi köz 10. szám alatti vízműtelepére, hogy az üzemeltető szakemberei ellenőrizhessék a kiépítést. A TRV Zrt. az ellenőrzést munkanapokon a bejelentést követő 24 órán belül elvégzi.

Ha a kiépítés szakszerű, az előírásoknak megfelelő, akkor az üzemeltető TRV Zrt. szakembere jegyzőkönyvet vesz fel a rákötés szabályosságáról, ellenőrzi a rákötési hozzájárulás meglétét. Ezt követően a bekötőcsatorna szabadon hagyott két pontja is visszatemethető és üzembe helyezhető.

A korábban az ivóvízellátásra vonatkozó „Szolgáltatási szerződés” helyett az üzemeltető új szerződést köt ivóvízellátásra és szennyvízelvezetésre, és ekkortól a szolgáltatás díjköteles, viszont a talajterhelési díj fizetési kötelezettség alól mentesülnek.

A bekötéssel kapcsolatban további felvilágosítást az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Irodájától személyesen, vagy a 06 (59) 535-121 telefonszámon kérhetnek.



## Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

5000 Szolnok, Kossuth L. út 5.  
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Üzemigazgatóság  
Telefonszám: (56) 422-522; Fax: (56) 412-462  
E-mail: kozpont@trvzrt.hu  
Web: www.trvzrt.hu  
Kunhegyes: +36 70 333-4463 Abádszalók: +36 30 565-8357

Sorszám: \_\_\_\_\_

Engedélyezve: \_\_\_\_\_

Érvényes: \_\_\_\_\_

### MEGRENDELŐ

( csatorna bekötésre és csatorna bekötés felülvizsgálatára )

Alulírott \_\_\_\_\_ szül. helye: \_\_\_\_\_

szül. idő: \_\_\_\_\_ év \_\_\_\_\_ hó \_\_\_\_\_ hó

anyja neve: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ hászám ( \_\_\_\_\_ helyrajzi szám)

alatti ingatlan csatorna bekapcsolását a városi közműhálózatra megrendelem.

A fent nevezett ingatlan (név) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ hászám alatti lakos tulajdona.

A díjfizetést (név) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ hászám alatti lakos vállalja a következő módon:

1. a díjbeszedőnél: \_\_\_\_\_ címen,

2. átutalással: \_\_\_\_\_ számlán,

3. postai csekk befizetésével vállalva a postaköltséget.

A hátoldalon leírt tudnivalókat tudomásul vettem.

\_\_\_\_\_  
Tulajdonos

\_\_\_\_\_  
Díjfizető

BEKAPCSOLÁSI VÁZLAT:

Kelt: \_\_\_\_\_

## MŰSZAKI KÖVETELMÉNYEK

A csatornahálózat elválasztott típusú, csak szennyvíz elvezetésére alkalmas. **Csapadékvíz** (tetőről, burkolt felületről, stb.), talajvíz, forrásvíz, természetes vízfolyásból származó egyéb víz **bevezetése** a szennyvízelvezető hálózatba **szigorúan TILOS!**

A csatornaépítést nyíltárkos építés esetén a befogadótól kiindulva kell kezdeni.

A belső szennyvízvezeték a városi hálózat részeként épített tisztítóidom folytatásaként kell megépíteni. A beépített tisztítóidom 160/110-es szűkítőjéből a tokelzáró idomot el kell távolítani, és 110-es KG-PVC csatornacsővel kell a belső hálózatot megépíteni a WC-ig.

A belső vezeték lejtését 3‰-al kell kialakítani. Célszerű iránytöréseknél, valamint 10 méterenként tisztító idom beépítése.

A belső vezeték minimális takarása 80 cm lehet, egyebekben beépítésüknél a gyártó előírásait kell betartani. A föld visszatöltése előtt a munkálatokat szakembereinknek vizsgálat céljából be kell mutatni. A házi belső vezeték átmérője 110mm, anyaga KG-PVC vagy azzal egyező minőségű, szilárdságú lehet a WC-ig.

Az épületen belüli szennyvízvezeték(ek)et a tető fölé ki kell szellőztetni. A szennyvizet a szennyvízelvezető hálózatba juttató házi szennyvízhálózat (üzemelő vagy felhagyott) **szennyvízgyűjtőn** (szennyvízszikkasztón) történő **átvezetése TILOS!**

A Felhasználó jogosult a szennyvízelvezető hálózatba bocsátott szennyvízmennyiséget mérő, ún. szennyvíz-mennyiségmérő beépítésére és a szennyvízdíj ennek alapján történő fizetésére.

Hálózati elektromos árammal működő mérő esetén a mérési rendszernek lehetővé kell tennie a mérő folyamatos áramellátottságának igazolását, ill. az áramellátási szünetek regisztrálását.

A mérő használatáról megállapodást kell kötni a városi hálózat üzemeltetőjével.

Amennyiben az ingatlan egyéb vízforrással rendelkezik, és a keletkezett szennyvizet részben/egészben a közcsatornába kívánja vezetni, az üzemeltetővel egyeztetett helyen, hiteles vízmérővel kell a vízmennyiséget megmérni, mely a csatornadíj számlázás alapját képezi.

Ezen vízmérő és annak hitelesítésének költsége a Felhasználót terheli. A mérő használatáról megállapodást kell kötni az TRV-vel.

A közcsatornába bevezetett vizek minőségének minden esetben ki kell elégíteniük a vonatkozó, mindenkor érvényes rendeletekben foglalt előírásokat. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy ha a keletkező szennyvíz minősége nem felel meg az előírásoknak, úgy előtisztításáról gondoskodni szükséges. A tervezett szennyvíz-előtisztító (előkezelő) berendezés megvalósítása vízjogi engedély-köteles.

Az építmény szennyvíz-bekötő vezetékén át történő elöntéséért az üzemeltető nem vállal felelősséget!

A közcsatornába csak olyan összetételű és minőségű szennyvizet szabad bevezetni, amelynek tisztítására a szennyvíztisztító tisztítóberendezése alkalmas. Tilos olyan szennyvíz bevezetése, amely a dolgozók egészségét veszélyezteti, illetve a szennyvízcsatorna állagára, a berendezések működésére káros hatású. A kibocsátott szennyvíznek meg kell felelnie a 28/2004 (XII.25.) KvVM rendelet 4. melléklete szerinti minőségnek.

A Felhasználó köteles megakadályozni a felszíni csapadék és talajvíz közcsatornába jutását, a házi csatornát állandóan üzemképes állapotban fenntartani, az ellenőrzést lehetővé tenni és elősegíteni.

A városi hálózat bekötő vezetéke, és a belső vezeték, valamint az udvari vezeték és épületen belüli vezeték csatlakozási pontjaiban a visszatöltés csak a TRV által elvégzett felülvizsgálatot követően kerülhet sor.

- a készülék riasztások esetén azonnal, nyugalmi állapotban előre beállított időközönként (pl. 5 perc) GPS koordinátát és készülék (pl. a készülék töltöttségi szintje) adatokat küld
- a készülék képes az un. **AGPS szolgáltatás** használatára, melynek segítségével (mobil szolgáltatói „segítség”) gyorsabban és kevesebb műhold elérése esetén is képes pontos pozíció adatokat szolgáltatni,
- a készülék beállításai távolról módosíthatók,
- **4 db előre felprogramozott gyors hívó gombbal** lehet hívásokat indítani (a menüben további 16 db hívószám is felprogramozható), bejövő hívásokat lehet fogadni gombnyomással, automatikus felvétellel, illetve van mód behallgató üzemmódra is,
- **SOS gombnyomással** (lezárt billentyűzet esetén is) lehet **pánik riasztást** indítani (a készülék rezgéssel visszajelz),

- a készülék **elesés érzékelésekor** („Esés érzékelve!” kihangosított figyelmeztetés után) **riasztást küld** be,
- dupla gombnyomással „**Járőr a helyszínen**” **esemény** generálható (GPS koordinátákkal)
- jelzi, ha hosszabb ideig nincs mozgásban a készülék,
- a készülék által beküldött jelzések és adatok **1-2 másodperc alatt, riasztási hangjelzéssel együtt megjelennek a távfelügyeletnél,**
- az események GPS koordinátáit (amennyiben a készülék lát műholdakat) **azonnal térképen látja a diszpécser,**
- riasztások esetén a diszpécser az előzmény adatokat (merre mozgott a készülék, stb.) is meg tudja nézni,
- az események adatbázisa 30 napig tárolódik a szerveren, de menet közben bármikor le tudja menteni a diszpécser az adatokat; az ügyfeleknek személyre szabott riportok adására is

van lehetőség,

- a diszpécser bármikor fel tudja hívni a mobil készüléket (amennyiben azon van lehetőség a hanghívás fogadására), így van mód riasztások esetén és azon kívül is a kapcsolattartásra.

Amennyiben 10 készüléknél többet ki tud helyezni a cég, akkor a szolgáltatásuk ára az alábbiak szerint alakul.

**Idóstávfelügyeleti szolgáltatás kiértékeléssel: 3.385Ft.+AFA Bruttó: 4.300 Ft./hó.**

Ebben az esetben a riasztáskor a diszpécser a szerződésben megadott rokont, gondozót fogja kiértesíteni.

**Jelentkezni, igénylésre feliratkozni lehet a Polgármesteri Hivatal MŰSZAKI IRODÁJÁBAN. Tel: 59/ 535-121**

Balogh Gyula  
polgármester

# A legfontosabb tudnivalók a kéményseprésről

## Ki sepri a kéményt?

A lakossági kéményseprést több megyében átvette a katasztrófavédelem. Ez **nem** azt jelenti, hogy **tűzoltók ellenőrzik a kéményeket**, a sormunkát változatlanul **kéményseprő szakemberek végzik**. Az újdonság csak az, hogy ahol a megyei jogú városok nem vállalták a feladatot, ott a katasztrófavédelem szervezésében valósul meg a kéményseprés. A kéményseprőipari (katasztrófavédelmi) szerv a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK), amely tevékenységét Megyei Kéményseprőipari Ellátási Csoporthoz tartozók révén végzi.

## Mikor jön a kéményseprő?

A lakossági sormunka nincs összefüggésben a fűtési időszakokkal. A kéményseprők ütemterv alapján érintik az egyes települések utcáit. Ez **gázüzemű és zárt égésterű** tüzelő- és fűtőeszközök esetén **kétévente**, minden **egyéb fűtőberendezés esetében évente** történik meg.

## Mennyibe kerül a kéményseprés?

A **lakossági sormunka ingyenes**. Nem csak ott, ahol a katasztrófavédelem végzi, hanem mindenhol. A kéményseprő 15 nappal a sormunka előtt a postaládába dob egy értesítőt. Ha a megadott időpontban nem találja otthon a kéménytulajdonost, újabb időpontról hagy értesítést. Ha a sormunkát a kéményseprő a második időpontban sem tudja elvégezni, akkor

a kéménytulajdonosnak 30 napon belül egyeztetnie kell egy új, közös időpontot, amikor elvégezhető a sormunka. A **harmadik**, közösen egyeztetett **időpontban elvégzett munkáért** már **ki kell fizetni** a kiszállási díjat (körülbelül 500 forint), de **nem készpénzben**, hanem csekken, vagy átutalással. Soha ne adjon készpénzt a katasztrófavédelem kéményseprőinek!

## Mi tartozik bele az ingyenes sormunkába?

A sormunka magában foglalja a kémény és az összekötő elem ellenőrzését, tisztítását, a levegő-utánpótlás ellenőrzését és az ezt befolyásoló műszaki berendezések okozta hatások vizsgálatát, továbbá az égéstermék paramétereinek ellenőrzését, illetve ahol elő van írva, ott a szén-monoxid-érzékelő működőképességének ellenőrzését is. A **sormunkába nem tartozó munkákért**, valamint a két sormunka között **megrendelt kéményellenőrzésért fizetni kell**.

## Hogyan lehet a szolgáltatást megrendelni?

Van lehetőség arra, hogy valaki kéményseprést rendeljen a kötelező és ingyenes sormunkán túl is. Az **ügyfélszolgálat elérhető a 1818-as telefonszámon**, azon belül a **9-es**, majd az **1-es menüpontot** kell választani. **Hétfőnként 8.00-20.00-óráig, a többi hétköznapon pedig 8.00-14.00-óráig** érhető el.

További információkat talál a [\[menyesepres.katasztrofavedelem.hu/\]\(http://menyesepres.katasztrofavedelem.hu/\) weboldalon.](http://ke-</a></p>
</div>
<div data-bbox=)

## Kint járt a kéményseprő, de nem tisztította ki a kéményt

Előfordulhat, hogy a kémény állapota nem indokol tisztítást, olyan viszont nem történhet meg, hogy a kéményseprő semmilyen mérést nem végez a kémény ellenőrzése során. Ha valaki ilyen tapasztalna, kérjük, jelezze ezt ügyfélszolgálatunkon. Ugyancsak jelezzék, ha a kéményseprő készpénzt fogad el.

## Ki végzi a sormunkán felüli, kéményhasználatbavételével, műszaki felülvizsgálatával kapcsolatos tevékenységet?

Amennyiben az épület a kéményseprőipari (katasztrófavédelmi) szerv által ellátott település területén van, természetes személy, vagy társasház, lakószövetkezet esetén a BM OKF GEK, ezen kívüli ingatlanok esetén olyan kéményseprőipari szolgáltató, aki a katasztrófavédelem nyilvántartásában szerepel.

A kéményseprőipari szolgáltatók országosan összesített listája megtalálható a BM OKF honlapján.

A gazdálkodó szervezeteknél (természetes személy, társasház, vagy lakószövetkezet ingatlanán felül) a sormunkát is a kéményseprőipari szolgáltató – vagyis nem a kéményseprőipari (katasztrófavédelmi) szerv) – végzi.

Kormos Attila  
tűzoltóság parancsnoka

# Városnap

## 120 éve egyesült Tiszaabád és Tiszaszalók



Egy csodás őszi napon, október elején ünnepelte Abádszalók város 120 éves egyesülésének évfordulóját.

A település jelképévé vált Csikós Nagy Márton által faragott, Csipesz szobornál tartott ünnepségen közel kétszázan vettek részt. Dr. Fazekas Sándor miniszter úr, valamint Balogh Gyula polgármester úr köszöntője után, Nagy Csaba tárogató művész előadását hallgathatták meg, majd virtuális fotókiállítást nézhettek végig az ünneplők, valamint citera szó és ünnepi vers színesítette a programot. Az egyedi kezdeményezésnek köszönhetően a 2016.-ban 18. évüket betöltő fiatalok saját névre szóló téglájukkal elkezdték építeni a „jövőt”.

Eközben a Füzes Campingben is nagy volt már a készülődés, ugyanis 25 csapat mérte össze gasztronómiai tudását, kreativitását a Hal-Vadfőző versenyen. Készült, Bajai halászlé, Kunsági halászlé, vörösboros őzpörkölt, majorannás vaddisznósült, és még rengeteg izgalmas és érdekes finomság.

A kulináris élvezeteket kedvelőknek ez a nap maga volt a mennyország, de nem

csak nekik, hanem a kulturális programokat kedvelők is jól szórakozhattak a nagy színpad előtt, ahol fellépett többek között Postás Józsi, Mc Haver és a Tekknő, valamint természetesen Abádszalók város büszkeségei is, Csillaghúr

Népdalkör, 10B Band, Dalma Dance, Party Trió együttes, Nyugdíjas Klubok, Kovács Mihály Általános Iskola növendékei.

A rendezvényt Hungarikum kiállítás, trófea kiállítás valamint horgász-vadász eszközök kiállítása színesítette.



A város napja nem csak a felnőttekről szól, egész nap ugráló vár, kézműves foglalkozás és lovagoltatás várta a gyerekeket.

Az ételeket szakmai zsűri értékelt. Ünnepélyes eredményhirdetés keretei között a zsűri minden csapatot kitüntetett, hiszen nem csak kitűnő ételeket főztek, de kiváló hangulatot is teremtettek a rendezvényen. Az

íteszek véleménye alapján a vad kategóriában az első helyet a Barta kertészet csapata érdemelte ki ízletes tradicionális vaddisznópörköltjükkel. Hal kategóriában pedig a Bajai halfőzők csapata diadalmaskodott.

A rendezvény zárásaként a Rózsakert étteremben egy nagyon jó hangulatú szüreti bállal zárták a napot a vendégeink.



*Kovrig Dóra*

Vannak ruhaneműi, melyek Önnek feleslegessé váltak, de még használhatók? Megválna gyermeke kinőtt ruhaneműitől, használaton kívüli játékeitől, mesekönyveitől? Vannak lakásfelszerelési tárgyai, edényei, konyhai eszközei, esetleg ágyneműk, ágyneműhuzatok, törölközők, amelyeknek mások még örülnének?

**Ne dobja ki, hozza el az ADOMÁNYHELYRE és mi továbbítjuk azok számára, akik szívesen fogadják adományait.**

Címünk: 5241 Abádszalók, Vörösmarty u. 33. (a játszótér mellett) Telefonszámunk: 06(59)355-047

Adományok átvétele ügyfélfogadási időben: hétfőtől péntekig 8.00 – 12.00 között.

Köszönjük!